

孩子乐翻天 家长齐上阵

# 鹰城第六届年历宝宝大赛成功举行

□记者 范丽萍

本报讯 12月24日上午,鹰城第六届年历宝宝大赛在东方宝贝幼儿园成功举行,近百名宝宝在家长的陪同下参加了比赛,留下了快乐的身影。

当天上午8时许,虽然天气寒冷,但是已有不少宝宝及家长到达比赛地点。记者在现场看到,为了迎接大家的到来,东方宝贝幼儿园做了精心的准备,优美的环境、整洁的道具,还有温馨的标语和指示牌。根据参赛宝宝的年龄划分,督导老师分别引导宝宝前往各自的比赛场地。

比赛中,参加摔面包、袋中寻宝比赛的1至2岁组小朋友正处在牙牙学语时期,十分可爱。“乖姐姐,踩在妈妈的脚上……”“宇宇,快给妈妈拿一个大苹果。”赛场上,父母和孩子忙成一团,孩子们可爱的样子惹得现场的评委和家长们连连。在2至3岁组的比赛中,不少家长不停地给自己的宝宝加油鼓气。“宝宝,再种一个豆子……宝宝真棒!”据李女士介绍,她的孩子去年1岁时就报名参加了年历宝宝大

赛,今年是第二次报名,为了不错过比赛,她和孩子一早就来了。

比赛现场,由于所有的比赛项目都是亲子类游戏,陪着宝宝前来的父母、爷爷奶奶、姥姥姥爷也纷纷上阵,玩得不亦乐乎。“这么精彩的瞬间,一定要记录下来。”还有家长纷纷掏出相机、手机留念。

据组委会负责人介绍,参加比赛的小朋友按照年龄分为0至1岁组、1至2岁组、2至3岁组、3至4岁组、4至5岁组、5至6岁组、6至7岁组和7至12岁组共8个组别,每个年龄分组的比赛项目都不一样。在家长的支持下,小朋友们在比赛中各显身手,表现良好。

比赛一直持续到中午结束,每位到场比赛的宝宝都获得了荣誉证书和精美的礼品。关于获奖名单,组委会负责人表示,稍后将在《平顶山晚报》和年历宝宝微信群里公布,请家长朋友留心关注。

右图(上):“比比谁最快”,宝宝们你追我赶。

右图(下):“翻翻乐”,宝宝和家人齐动手。

本报记者李英平 摄



## 践行“责任交行”承诺 用实际行动感动客户

交通银行平顶山分行一直致力于为客户提供高品质的服务体验,用真心和耐心打动每一位客户。

该行通过多种形式来践行“责任交行”的社会责任。如:针对弱势群体金融需求,该行在所属的分行营业部、凌云路支行和建中支行三个营业网点的爱心窗口配备了盲人密码键盘和助盲卡,帮助盲人客户办理业务;针对年老体弱、卧病在床、行动不便等特殊客户,该行还提供上门核实服务,解决客户的实际困难。

此外,交行平顶山分行还全方位向公众普及反假币、反洗钱、征信、银行卡安全防范等金融知识,全方位了解客户的服务需求,在全行上下掀起“比、学、赶、帮、超”工作氛围的同时,用实际行动让更多的老百姓了解交行、认识交行。

(王红梅)

上周沪指周跌1283点,跌幅0.41%

## 年末资金偏紧 市场震荡筑底

本报讯 截至上周五收盘,沪指周跌1283点,跌幅0.41%,报3110.15点;深成指周跌134.89点,跌幅1.31%,报10199.86点;创业板指周跌33.57点,跌幅1.68%,报1964.54点。

上周中央经济工作会议结束,并未有超市场预期信息出现,A股选择继续震荡筑底。

据中原证券平顶山分公司投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S073061120008)介绍,自从美联储加息以来,全球市场动荡加剧,A股也不能独善其身,连续4周的调整,指数虽然跌幅不是很大,但有的个股却跌幅较大,市场人气低迷。接近年底,市场陷入调整主要是以下几大因素导致:政策面上,证监会和保险会联手整顿举牌乱象,使得市场一时找不到新的热点来维持人气;资金面上,年末是大小非解禁高峰阶段,也是各行各业结账期,加上此前美联储加息资本外流,所以股市流动性相对紧缺;技术面上,3300点附近是20月平均成本线,是去年大规模救市的套牢盘密集区,更是2008年以来多头多次反攻遇阻的压力区,因此在沪指冲关时量能无法及时跟进,导致年末出现回落。不过,在深港通开启和美联储加息后,A股总体还是个比较抗跌的走势,一方面外围市场还算稳定,另一方面我国经济有企稳向好的迹象,加之养老金入市预期一直存在,所以市场虽然短期存在震荡调整的需求,但大跌的可能性很小。技术面看,上周二沪指下探到半年线获得支撑后,上周三周四两次反抽60天线,均无力突破,于是上周五掉头向下,将再度考验半年线支撑,投资者可以关注半年线的得失。创业板指依然比较弱势,有继续回补前期3048点缺口的可能,但从上市公司业绩来看,创业板仍然是利润增速最快的群体,一些业绩连续多个季度、年度增长的股票还是值得关注的。从目前市场整体态势看,短期市场还处于弱势之中,投资者应该继续等待市场出现转强的信号再择机进入。操作上,注意控制仓位,可以关注几条主线:一是年末的高送转和业绩改善的个股;二是以混合所有制改革和供给侧改革为重点的国企改革概念股;三是受益于人民币贬值的行业股票。

(王红梅)

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

## “邮储有福”鸡年生肖邮票贺岁金火热预订中

近日,邮储银行推出的贺岁产品得到广大市民的关注。据邮储银行平顶山市分行一位工作人员介绍,《“邮储有福”鸡年生肖邮票贺岁金》火热预订中,发行数量有限,喜欢的市民不要错过机会。

据了解,和往年相比,“鸡年生肖邮票贺岁金”突破性地增加了超值赠品,工艺防伪进一步升级,收藏价值得到了大幅提升。下面,让我们跟着邮储银行平顶山市分行的工作人员一起来了解一下《“邮储有福”鸡年生肖邮票贺岁金》。

**配赠《丁酉年》生肖邮票,票品升级**

据介绍,每年生肖邮票发行都会引来大量影迷排队抢购,由于数量有限,不少人空手而归。今年《“邮储有福”鸡年生肖邮票贺岁金》突破性地实现每套邮品均配赠《丁酉年》生肖邮票,使生肖邮票贺岁金本身的邮金价值大幅提升,让藏友花一套钱就可获得两套邮品,配套收藏价值更高。

**创新辐射,防伪水印,工艺升级**  
《“邮储有福”鸡年生肖邮票贺岁金》在羊年、猴年生肖邮票贺岁金的基础上,继续采用无色荧光油墨防伪技术,将“吉祥如意”鸡年祝福隐藏在票里面,还增加了七彩辐射创新工艺,让金鸡图案闪现璀璨光芒,更加绚丽生动。另外,邮票背面还采用了全息辐射防伪工艺加盖“吉”字防伪水印,为每一位藏友铸就更高的价值保障。

**机会难得,成套收藏价值更高**  
“鸡年生肖邮票贺岁金”全国限量仅36万套,面对邮储银行5亿客户,仅有万分之七的收藏机会。作为连续12年发行的系列邮品,成套收藏比单枚更有价值,因此每年的生肖邮票贺岁金都必不可少,众多老客户早已蓄势待发,稀有的收藏机遇更为紧俏。

抢购电话:13017568866 地址:邮储银行平顶山市分行  
(王瑞 王红梅)

## 长虹小学:冬至包饺子 温情暖寒冬

本报讯 为了加强中国传统节日方面的教育,丰富学生的校园文化生活,12月21日上午,长虹小学在该校饭厅开展了“冬至包饺子 温情暖寒冬”活动。

当日上午9时30分,学生们排着整齐的队伍进入饭厅,宽阔的饭厅内顿时人声鼎沸,热闹非凡。他们以班级为单位,三五成群地围在一起,拿起老师们事先已经擀好的饺子皮认真地包了起来。

四(2)班的兰佳铭因为是第一次包饺子,担心自己不会包,把妈妈也邀请到了现场。为了顺利地把孩子们教会,兰佳铭的妈妈首先拿起饺子皮,然后将适当的馅放到饺子皮上,再一点一点地捏紧,甚至手把手地教孩子们包。在这位妈

妈的指导下,兰佳铭和岳梦菲终于包成了生平第一个饺子。看着孩子们举着自己的胜利品兴高采烈的样子,兰佳铭妈妈也开心地笑了。

六(3)班的班主任贾琼雅看到自己班一个小组里的大部分孩子都不会包饺子,立即上前亲自给孩子们演示包饺子过程:左手拿起饺子皮,右手挖馅,挖馅要不多不少,然后放在饺子皮上把馅包好,这时要先把饺子皮中间捏一下,再一点一点往两边捏紧,这样一个饺子就完成了。在贾老师的耐心指导下,孩子们不一会儿就全部学会了包饺子。

在包饺子现场,笔者注意到,该校校长武长虹和副校长黄国杰不时地穿梭其间,适时地为

孩子们送上擀好的饺子皮;各个班级的老师们也纷纷拿起手机,为自己班的孩子们留下这一难忘的时刻。

据该校副校长黄国杰介绍,为了开展好此次活动,该校在冬至来临的前一天就做了详细的安排部署。考虑到1至2年级的孩子太小,此项活动只安排在3至6年级的18个班640多名孩子中进行。要求学校全体教师冬至当天不准请假,全力以赴做好饺子的擀皮工作。厨房班在班长李雪青的带领下提前一天购置了上等的猪肉、芹菜和大葱等食材,并提前和好面。冬至当天上午8时开始拌馅、揉面、擀皮,为此项活动的顺利开展打下了良好基础。★

(禄雪铃 王建党)

## 沁园小学:开心包饺子 快乐过冬至

本报讯 “冬至大如年”。为了进一步弘扬民俗文化,继承传统习俗,彰显传统文化魅力,12月21日,湛河区沁园小学开展了“开心包饺子 快乐过冬至”活动。

当天下午3时许,笔者在该校看到,五、六年级的孩子们以班级为单位开始了“开心包饺子 快乐过冬至”活动。五(1)班的杨蒲媛等8个小同学分在第一组。大家进行了详细的分工:距离学校近的同学负责拿包饺子用的面板、擀面杖、电磁炉;距离学校远的负责拿和好的面板、饺子馅。杨蒲媛带去了妈妈调好的大葱、白菜、猪肉馅。因为经常在家帮妈妈包饺子,杨蒲媛已经成了熟手,现场自信勇敢地当起了“小老师”。在其他小伙伴的紧密配合下,孩子们擀的、包的包,热闹非凡。他们组不一会儿就包好了一大盘子。

第3组的桌子上放着大葱猪肉、白菜猪肉、韭菜鸡蛋三种

饺子馅。赵诚然的妈妈李雪丽正围着围裙教孩子们包饺子:擀皮要中间厚,边薄;馅不可放太多;饺子边要捏紧,不露馅。得知学校开展此项活动后,李雪丽非常高兴,她觉得孩子们不光要学习好,更重要的是德智体美劳全面发展。她利用午休时间将购买的新鲜菠菜打成汁和成绿色的面团,然后调好韭菜鸡蛋馅,下午到学校和孩子们一起参加包饺子活动。还有的家长用红萝卜汁和成面包饺子。他们组的盘子里,分别躺着白色、红色、绿色的饺子,除了普通的形状外,孩子们还包成了花形、元宝形。

饺子包好后,孩子们又在各班老师的带领下煮饺子、品尝饺子。第一次学会自己包饺子的朱妍冰品尝着自己包的饺子,开心地说:“我今天终于在同学们的帮助下学会了包饺子。以前,妈妈都是一个人擀皮,一个人包饺子。以后,我要在家帮助妈妈

包饺子,减轻妈妈的负担。”几个同学还把煮好的饺子端到了校长室,校长穆铁功和孩子们一起分享成功的喜悦——品尝煮熟的饺子。穆校长喜悦的心情溢于言表。

据该校少先队大队辅导员平冠栋介绍,该校开展的这项“开心包饺子 快乐过冬至”活动,共分为五项内容:三四年级开展上网查找有关冬至的来历、习俗等知识,制作以“冬至”为主题的手抄报;学校广播站以冬至为主题,进行为期一周的播音;一至六年级各班出一期以“冬至”为主题的板报;一至六年级上一节以“冬至”为主题的少先队活动课;五至六年级邀请家长与孩子们开展“开心包饺子 快乐过冬至”活动。这项活动,旨在促进老师、家长、学生之间的沟通和交流,增进同学们之间的友谊,同时增强班级的凝聚力,培养同学们的团队协作精神。

(禄雪铃 王建党)